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Orbán Viktor levélben ösztönzi EP-választási részvételre az EU-n kívül élő magyar 

állampolgárokat 
2024. április 10. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Index.hu, PestiSrácok.hu 

Orbán Viktor miniszterelnök levelet küld az Európai Unió területén kívül élő, magyarországi 

lakcímmel nem rendelkező magyar állampolgároknak. Ebben felhívja figyelmüket a június 9-i 

európai parlamenti választásokra, és arra ösztönzi őket, ők is éljenek szavazati jogukkal - 

tájékoztatta a Kormányzati Tájékoztatási Központ (KTK) közleményben szerdán az MTI-t. 

Mint írják: azok a magyar állampolgárok, akik nem rendelkeznek magyarországi lakcímmel és 

az Európai Unió területén kívül élnek, levélben adhatják le szavazatukat az európai parlamenti 

választáson, de ez csak az előzetes regisztráció után lehetséges. Felhívták a figyelmet arra, hogy 

amennyiben valaki korábban már regisztrált a magyarországi választásokon való 

levélszavazáshoz és szavazott ebben a formában, regisztrációja továbbra is érvényes marad. 

Ugyanakkor - folytatták - aki még nem vett részt levélszavazáson, az a júniusi választásra 

legkésőbb 2024. május 15-én 16 óráig tud regisztrálni és kérheti a névjegyzékbe vételét. 

 

Szijjártó Péter: az elmúlt két évben sikerrel óvtuk meg Magyarországot a 

háborútól 
2024. április 10. – MTI, hirado.hu, Magyar Nemzet, Magyar Hírlap, Demokrata, origo.hu, 

PestiSrácok.hu 

A kormány az elmúlt két évben sikerrel óvta meg Magyarországot a háborútól, sikerrel állt ellen 

minden külső nyomásnak, ez csakis az Európában egyedülálló politikai stabilitás miatt volt 

lehetséges - közölte Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter szerdán Biatorbágyon. A 

Külgazdasági és Külügyminisztérium közleménye szerint a tárcavezető a városban rendezett 

lakossági fórumon az Ukrajnában pusztító háborúval kapcsolatban hangsúlyozta, hogy ilyen 

helyzetben a kormánynak nem lehet más az első számú feladata és célja, mint hogy ellenállván 

minden nyomásnak ne hagyja belesodródni Magyarországot a fegyveres konfliktusba, és ne 

tegyen eszkaláció veszélyével járó lépéseket. "Mi az elmúlt két évben sikerrel óvtuk meg 

Magyarországot a háborútól, sikerrel vertük vissza az összes olyan kísérletet, amely minket a 

háborúpárti táborba akart belenyomni. És sikerrel álltunk ellen minden olyan nyomásnak, 

amely olyan döntések meghozatalára kényszerített volna minket, amelyek a háborút időben és 

térben kiterjesztették volna" - sorolta. 
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Kelemen Hunor: folytatni kell az őshonos kisebbségek védelmében elkezdett 

munkát 
2024. április 10. – MTI, hirado.hu, Magyar Hírlap, Vajma.info, maszol.ro, Székelyhon.ro 

Az Európai Uniónak a polgárok elvárásaihoz igazodva kell változnia, ugyanakkor folytatni kell 

az őshonos kisebbségek védelmében elkezdett munkát - hangsúlyozta Kelemen Hunor szerdán, 

miután az RMDSZ iktatta európai parlamenti (EP-) jelöltlistáját a bukaresti központi választási 

bizottságnál (BEC). Az RMDSZ elnöke rámutatott: 2024 a változások éve, és évtizedekre 

meghatározza, hogy mi történik az erdélyi magyar közösséggel. Ezért a magyar politikai 

szervezetek az összefogás listájaként összeállított RMDSZ-lista támogatását kérik a közösségtől 

június 9-én, hogy olyan változások történjenek, amelyekből a magyarok nyertesen kerülnek ki. 

"Csak együtt lehet erős hangunk az Európai Unióban!" - összegezte az RMDSZ elnöke. Az 

RMDSZ a szükséges 200 ezer helyett mintegy 300 ezer támogató aláírást gyűjtött össze. 

 

Lezárult a magyar-szlovák kisebbségi vegyes bizottság 15. ülésszaka 
2024. április 10. – MTI, hirado.hu, Felvidék.ma, Körkép.sk 

Befejeződött a magyar-szlovák kisebbségi vegyes bizottság 15., hosszúra nyúlt ülésszaka, a 

következő kezdeményezés joga a szlovák félnél lesz - közölte Kalmár Ferenc miniszteri 

különmegbízott, a bizottság társelnöke, miután szlovák kollégájával, Miroslav Mojľitával 

aláírta a tárgyalásokat lezáró jegyzőkönyvet szerdán Budapesten. Kalmár Ferenc felidézte, 

hogy 2022-ben kezdték el a tárgyalásokat, de voltak olyan pontok, amelyeket akkor nem tudtak 

lezárni, tavaly pedig a szlovákiai "kormányzati problémák miatt" voltak kénytelenek 

halasztani, közben azonban több egyeztetés is történt, melyek során sikerült véglegesíteni a 

szöveget. A jegyzőkönyv aláírása azért fontos, mert az bekerül a két kormány elé, amelyek 

megtárgyalják a javaslatokat - hangsúlyozta a magyar társelnök. Hozzátette, a magyar kormány 

akciótervet készít a jegyzőkönyvnek megfelelően, amely megjelenik a Magyar Közlönyben, és 

"szlovák oldalon is intézkedik a kormány a dokumentum alapján a kisebbségek helyzetének 

javítása érdekében". Kalmár Ferenc a jegyzőkönyv tartalmáról elmondta, a vegyes bizottság 

nagyra értékelte a szlovák kisebbségi alap létrehozását és működtetését, valamint azt, hogy a 

szlovák kormány elállt attól, hogy ezt az alapot egy másikba beolvassza. Örömmel üdvözölték 

továbbá a Csemadok-törvényt. 

 

Mélyen a bejutási küszöb alatt az RMDSZ egy friss felmérés szerint  
2024. április 10. – Krónika 

Ha holnap parlamenti választásokat tartanának, akkor a Szociáldemokrata Párt (PSD) 32,8 

százalékkal végezne az első helyen, a koalíciós partner Nemzeti Liberális Párt (PNL) 19,7 

százalékot, a Románok Egyesüléséért Szövetség (AUR) pedig 16,5 százalékot kapna az INSCOP 

legfrissebb közvélemény-kutatása szerint. Bejutna még a parlamentbe a Jobboldali Szövetség 

(10,6 százalék), illetve a Diana Şoşoacă nevével fémjelzett SOS Románia (6,2 százalék). Az 
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https://kronikaonline.ro/belfold/melyen-a-bejutasi-kuszob-alatt-az-rmdsz-egy-friss-felmeres-szerint
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RMDSZ-t azonban mélyen az 5 százalékos küszöb alatt mérték, a válaszadók alig 3,9 százaléka 

mondta azt, hogy a szövetség jelöltjeire voksolna.  

 

A választási csatározások közepette a béke szigete szeretne lenni a 15. Kolozsvári 

Magyar Napok  
2024. április 10.  Krónika, maszol.ro 

Már bevett szokás, hogy Erdély egyik legnépszerűbb városünnepének, a Kolozsvári Magyar 

Napoknak a szervezői áprilisban lerántják a leplet a legfontosabb fellépők névsoráról, a 

tervezett újdonságokról. A tizenötödik alkalommal megszervezett rendezvény hírei a tavaszi jó 

idővel érkeztek, Gergely Balázs és Szabó Lilla főszervezők tartottak sajtótájékoztatót. Az 

augusztus 18. és 25. között megrendezésre kerülő 15. Kolozsvári Magyar Napok a béke szigete 

igyekszik lenni a 2024-es évet beárnyékoló választási hadjáratok és csatározások közepette, a 

szervezők reményei szerint a kincses város népszerű programsorozata idén is megmarad 

annak, ami a rendeltetése, és normalitást hoz majd a résztvevők életébe.  

 

Kolozsvári diákoknak, leendő egyetemistáknak hirdet felvételit a Mathias 

Corvinus Collegium  

2024. április 10. – Krónika 

Sikeres karriert és közösségi szerepvállalást megalapozó képzéssel várja a Kolozsváron tanuló 

és egyetemre készülő diákokat a Mathias Corvinus Collegium (MCC). A szervezet díjmentesen 

nyújt gazdag kurzuskínálatot, tanulmányi utakat és ösztöndíj-lehetőségeket, valamint ingyenes 

kollégiumot a hallgatóknak. Az MCC Egyetemi Programja nemzetközi színvonalú, hasznos 

képzéseket biztosít diákjainak, amely kiegészíti a közoktatásban tanultakat, felkészíti a 

fiatalokat a romániai munkaerőpiac kihívásaira, és biztos szakmai alapot ad az akadémiai 

életben való boldoguláshoz és a sikeres elhelyezkedéshez. A diákok mindezt díjmentesen 

vehetik igénybe, emellett ingyen szálláslehetőség is rendelkezésükre áll az intézmény 

kolozsvári kollégiumában. 

 

Gálfi Árpád tiszta lappal újrázna Székelyudvarhelyen 
2024. április 10. maszol.ro, szekelyhon.ro 

Bejelentette indulását Gálfi Árpád egy újabb polgármesteri mandátumért, Székelyudvarhely 

városvezetője. A Magyar Polgári Párt (MPP), majd a Szabad Emberek Pártja (POL) után az 

udvarhelyi polgármester a 2021-ben bejegyzett Székelyudvarhelyért Párt (SZP) színeiben indul 

a júniusi helyhatósági választásokon. Ezt ő maga jelentette be a csütörtökön délelőtt tartott 

sajtótájékoztatón, amelyen jelen volt Bálint Csongor Attila, a politikai szervezet ügyvezető 

elnöke és Marosi György ügyvéd, a párt szóvivője. „Eljött az a pillanat, amikor a 

Székelyudvarhelyért Párt megválasztott elnökeként fogok tevékenykedni a következő négy 

esztendőben, erre kaptam felhatalmazást a párt tagságától, és egyidőben a párt 

polgármesterjelöltje is vagyok” – mondta Gálfi Árpád. Bálint Csongor Attila röviden csak 
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https://kronikaonline.ro/erdelyi-hirek/a-valasztasi-csatarozasok-kozepette-a-beke-szigete-szeretne-lenni-a-15-kolozsvari-magyar-napok
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https://maszol.ro/belfold/Galfi-Arpad-tiszta-lappal-ujrazna-Szekelyudvarhelyen
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annyit tett hozzá, hogy támogatják a polgármesterjelöltet, aki mögött teljes tanácsosi listával 

indulnak a helyi politikai megmérettetésen. 

 

Szülőföldön magyarul: nem kell megijedni, ha hiba van a leadott kérelemben, 

lehetőség lesz a hiánypótlásra 
2024. április 10. – maszol.ro 

Mint ismert, már elindult a jelentkezés a Szülőföldön magyarul programra, és az idei évtől csak 

online lehet megpályázni az oktatási-nevelési támogatást a külön erre létrehozott weboldalon. 

Ady-Kovács-Ferenczi Noémi, a program erdélyi koordinátora elmondta, nem kell megijedni, 

ha az igénylő hibásan töltötte ki az adatlapot. A program erdélyi koordinátora felhívta a 

figyelmet, hogy nem kell pánikolni, amennyiben a szülők észrevették, hogy hibásan adták le a 

kitöltött dokumentumokat. „Nincs amiért ezzel kapcsolatban levelet írni bárhova is, hiszen a 

leadás után már nem lehet javítani az adatlapot. Fontos, hogy nincs amiért megijedni, hiszen 

majd lehetőség lesz a hiánypótlásra” – hangsúlyozta Ady-Kovács-Ferenczi Noémi. Hozzátette, 

az ellenőrzések során visszaküldik vagy kijavítják a hibásan kitöltött adatlapot attól függően, 

hogy milyen típusú problémáról van szó. „Abszurd lenne, hogy mi most belenyúljunk az 

igénylésekbe és információkat változtassunk meg részletezte. 

 

EP-választások: mintegy 300 ezer támogató aláírást adott le az RMDSZ 

Bukarestben 
2024. április 10.  maszol.ro, Krónika 

Szerda délután iktatta a Szövetség az összegyűjtött közel 300 ezer aláírást a Központi Választási 

Irodánál (BEC). Kelemen Hunor az aláírások iktatása után megköszönte a magyarok bizalmát 

és köszönetet mondott azoknak, akik segítették az aláírásgyűjtést, kint voltak az utcákon és a 

tereken, és meghallgatták a polgárok véleményét. „A magyar emberek azt várják el, hogy az 

Unió megváltozzon: új szemléletet, új lendületet és új vezetést akarnak Brüsszelben” – adott 

hangot az elmúlt időszak visszajelzéseinek az RMDSZ elnöke. Kelemen Hunor elmondta: a 

romániai magyarok talán a román többségnél is jobban vágytak arra, hogy az Európai Unió 

tagjai legyenek. Ez nem változott a csatlakozás óta: ma is úgy gondolják, hogy az Unió a közös 

otthonuk, a mindennapokban tapasztalják az előnyöket, de egyre inkább érzik a rossz brüsszeli 

döntéseket is. „A robbanásszerű gazdasági fejlődés elmaradt, értékeink kevésbé fontosak, és 

továbbra is halogatják Románia teljeskörű schengeni csatlakozását” – sorolta a csalódottság 

okait. 

  

Gyűjtést indítottak a szentegyházi balesetben elhunyt református lelkész 

családja javára 
2024. április 10. – maszol.ro, Krónika, szekelyhon.ro 

Gyűjtést indított az Erdélyi Református Lelkészértekezleti Szövetség a kedden Szentegyházánál 

balesetet szenvedett, majd a kórházban elhunyt Bíró István, a Madéfalvi Református Missziói 

Egyházközség lelkipásztora családja javára. A szerencsétlenségben két további református 
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tiszteletes, Szatmári Szilárd csíkszeredai, illetve Bakcsy Gábor, a Csíkszentmártoni Református 

Missziói Egyházközség lelkipásztora sérült meg. Szerda reggel kiderült, a három sérül közül a 

legsúlyosabb, akit már a szerencsétlenség helyszínén újra kellett éleszteni, életét veszítette. Az 

Maszol információit a csíkszeredai kórház sajtóosztálya megerősítette, majd nem sokkal 

később megjelent az EREK hivatalos Facebook-oldalán a búcsúzás is madéfalvi tiszteletestől. 

 

Rangos magyar állami kitüntetésben részesült a Bertis cégcsoport alapítója  
2024. április 10. – szekelyhon.ro, Krónika 

Magyar Arany Érdemkereszt kitüntetést kapott Berszány Tibor, a Bertis cégcsoport és a Bertis 

Hungary Kft. alapítója és ügyvezetője. A rangos elismerést szerdán vehette át 

Sepsiszentgyörgyön. A vállalkozónak Sulyok Tamás köztársasági elnök adományozta az 

elismerést, és Tóth László főkonzul adta át. Az eseményen jelen volt Tamás Sándor, Kovászna 

Megye Tanácsának elnöke, valamint Antal Árpád polgármester is. Tóth László főkonzul 

köszöntőjében kiemelte, az eseménynek az ad hangsúlyt, hogy Magyarország, a magyar nemzet 

ismer el egy kimagasló teljesítményt Székelyföldön. Mint rámutatott, Berszány Tiborban 

egyszerre díjazták a sikeres embert, aki példamutató szorgalommal építette fel imponáló 

vállalkozását, és aki mintegy másfél ezer embernek ad munkát, hozzájárulva ugyanennyi család 

egzisztenciális biztonságához. Ugyanakkor díjazták azt is, hogy az elesettek és a kultúra 

támogatója.  

 

Kolcza Istvánt indítja Antal Árpád ellen az EMSZ Sepsiszentgyörgyön  
2024. április 10. – maszol.ro 

Szerdán jelentette be a háromszéki megyeszékhelyen induló polgármesterjelöltjét az Erdélyi 

Magyar Szövetség (EMSZ). Az idei helyhatósági választásokon Kolcza István fog 

megméretkezni a polgármesteri címért, míg Kézdivásárhelyen Szőts Emilt jelölték a 

városvezetői tisztségre. Kolcza István bemutatkozó sajtótájékoztatóján kiemelte, hogy 

ellenjelöltként lehetőséget szeretne biztosítani azoknak, akik nem szavaznának az RMDSZ-re, 

az EMSZ ugyanis erre kíván alternatívát nyújtani. Mint mondta, minőségbeli változást szeretne 

hozni a városlakók életébe konstruktív ellenzékként, hiszen az elmúlt nyolc évben végzett 

képviselői munkával kellő rálátást nyert Sepsiszentgyörgy közigazgatására.  

 

Szent György Napok: sajátos programok gyerekeknek, ifjaknak és felnőtteknek 
2024. április 10. – maszol.ro 

Rohamléptekben közeledik az idei fesztiválszezont megnyitó Szent György Napok, amely 

változatos programokat kínál minden korosztálynak. Miközben a Sepsiszentgyörgy főterén 

lévő színpad, a lacikonyhák és a kézműves vásár nagy tömegeket mozgat meg, a városnapoknak 

olyan helyszínei is vannak, amelyek a különböző korosztályok sajátos igényeit elégítik ki, ahová 

el lehet húzódni a forgatagból. A legkisebbek számára az Erzsébet parkban és a Székely Nemzeti 

Múzeum kertjében működtetik a Gyermekvárost, ahol olyan társas foglalkozásokat kínálnak, 

amelyek által a gyerekek elszakadhatnak az elektronikus kütyük világából. A fiatalok Idén is 

beköltözhetnek az egykori Cigarettagyár udvarára az Ifjúság Bázisára, ahol a művészeti 
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tevékenységek, az önfejlesztés, a kikapcsolódás és a pörgős éjszakai élet találkozik. A dzsessz, 

blues, népi és világzene, illetve a jó borok kedvelői örömére idén ismét lesznek programok a 

felújított Székely Nemzeti Múzeum kertjében és a szomszédos „romudvarban”. 

 

Benedek-Huszár János jelöltségét támogatja az RMDSZ Baróton 
2024. április 10. – szekelyhon.ro 

Meglepő fordulatok és váratlan kijelentések után megszületett az RMDSZ baróti 

választmányának döntése a városban induló polgármesterjelölt kérdésében. A szervezeti tagok 

nagy többsége a jelenlegi városvezető mellett voksolt, Bán István mindössze két szavazatot 

kapott. Mindeközben Tamás Sándor megyeitanács-elnök a harmadik, vélhetően függetlenül 

induló polgármesterjelölt megkérdőjelezhető önállóságára hívta fel a figyelmet. 

                    
Megállapodás a vegyesbizottságban – a Magyar Szövetség azon lesz, hogy a 

szlovák kormány teljesítse vállalásait 
2024. április 10. – Ma7.sk, Felvidék.ma, Új Szó, Körkép.sk 

A Magyar Szövetség üdvözli, hogy a szlovák és a magyar kormány képviseletében Miroslav 

Mojžita és Kalmár Ferenc ma aláírták a Magyar - Szlovák Kisebbségi Vegyes Bizottság 

jegyzőkönyvét. A ma hitelesített dokumentumról tudni kell, hogy a szöveg megtárgyalását a 

bizottság 2022. november 3-án befejezte. Minden kérdésben megszületett a kompromisszum 

kivéve a kettős állampolgárság kérdését és a beneši dekrétumokban foglalt kollektív bűnösség 

ügyét tekintve. Ebben a két témában tehát továbbra sem született megegyezés. Ugyanakkor a 

dokumentum fontos ajánlásokat fogalmaz meg a két kormány irányába. “A Magyar Szövetség 

részéről azon leszünk, hogy a szlovák kormány teljesítse vállalásait” – olvasható a párt 

sajtónyilatkozatában. 

 

Elkezdődött a dialógus az oktatási miniszter és a Magyar Szövetség között 
2024. április 10. – Ma7.sk, Körkép.sk 

Forró Krisztián, a Magyar Szövetség elnöke ma Tomáš Drucker oktatásügyi miniszterrel 

találkozott. A tárgyalás fő témái közé tartozott a fiatalok itthon maradásának problémája, a 

szlovák nyelv oktatása és a tankönyvek kérdése a magyar tanítási nyelvű iskolákban. “Egy 

konstruktív beszélgetés van mögöttünk és nagyon örülök, hogy Drucker miniszter úr is 

fontosnak tartja az anyanyelven történő tanulás fontosságát. A dialógust hamarosan folytatjuk” 

mondta Forró Krisztián. Az egyetlen magyar nyelven oktató felsőoktatási intézmény, a 

komáromi Selye János Egyetem lehetőségei is szóba kerültek, melyekre a következő találkozón 

fognak visszatérni a felek. 
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Az oktatási miniszternél járt a Szlovákiai Magyar Középiskolások Szövetségének 

küldöttsége 
2024. április 10. – Ma7.sk 

Tomáš Drucker oktatási miniszterrel találkozott kedden a Szlovákiai Magyar Középiskolások 

Szövetségének (SZMKSZ) négytagú küldöttsége, hogy prezentálják annak a kérdőívnek az 

eredményét, amit pár hónapja készítettek és magában foglalja a szlováknyelv-oktatás 

problematikáját is.” Szerencsére rendkívül pozitívan fogadta megkeresésünket és 

javaslatainkat is, felkészült a témából. Egyik javaslatunk ellen sem volt kifogása. Megegyeztünk 

abban, hogy a minisztérium nemzetiségi alosztályával közösen elkezdünk dolgozni a 

megoldásokon, és júniusig konkrétumokkal rukkolunk elő” – mondta Brezo Ferenc, a 

szövetség elnöke.  

 

Isten hozta, elnök úr! 
2024. április 10. – Ma7.sk 

Pellegrini szinte egész Dél-Szlovákiában győzni tudott. A választási eredmények tudatában az 

új szlovák elnök a kormányfőnek és Forró Krisztiánnak, a Magyar Szövetség elnökének 

mondott először köszönetet. Akárhogy is nézzük, még a fanyalgók és az ellendrukkerek is 

kénytelenek elismerni, hogy ez jócskán egyértelműbb verbális megnyilatkozás volt, mint annak 

idején a Zuzana Čaputovából nagy nehezen kipréselt „keszenem”. Ezúttal is bizonyítást nyert, 

hogy a dél-szlovákiai magyarok többsége konzervatív értékrendet képvisel, s ha fontos dologról 

kell dönteni, érett, megfontolt közösségként tudnak viselkedni. A szlovák–magyar kapcsolatok 

javulása egy szinttel magasabbra léphet, és talán egyszer azt is megérhetjük, hogy sor kerül a 

közös múltunkat terhelő vitás kérdések tisztázására. 

 

Óriási botrány: Végh Attila MMA-harcos elvesztette egyik nemzetközi 

szponzorát, mert Pellegrinit támogatta 
2024. április 10. – Körkép.sk 

A francia Renault autógyár felmondta Végh Attila MMA-harcossal a szponzori 

együttműködést, miután a sportoló magánemberként Peter Pellegrinit támogatta az 

államfőválasztás során. Ez nem csak sejtés, Végh ugyanis közzétette az interneten azt az e-

mailt, amelyben értesítették a döntésről, és amelyben a Renault kapcsolattartója teljesen 

világossá tette, hogy „az egész csapatuk a másik oldalon áll”, és hogy „nem az eltérő vélemény 

tiszteletben tartásáról van szó, hanem egy olyan párt támogatásáról, amely hazudik és 

félrevezet”. Az MMA-harcos az Instagrammon osztotta meg keserű tapasztalatát a 

nyilvánossággal: „Az lett az érzésem, hogy a kommunizmus visszatért” – fogalmazott. 
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Nem csak Végh Attilát büntetik Pellegrini támogatása miatt a nyugati cégek 
2024. április 10. – Körkép.sk 

Tombol a nyugati liberális demokrácia - magyarul, a progresszívek bosszúja. Végh Attila MMA 

harcos után újabb hírességet büntetnek a nyugati cégek, amiért nem a mainstream Ivan 

Korčokot támogatta az államfőválasztás során. A nyugati, szabad választásokra fittyet hányó, 

orosz oligarchaként viselkedő vállalatok most Jasmina Alagič magyar-bosnyák származású 

szlovák modellt és műsorvezetőt is meghurcolják. Az osztrák Rauch elállt egy épp véglegesítés 

alatt lévő szponzori szerződéstől. „Tekintettel az államfőválasztások után kialakult helyzetre, 

Jasmina közösségi hálón vállalt állaspontjára és kijelentéseire, az ügyfél úgy döntött, hogy 

visszalép az együttműködéstől” - írta a Rauch egyik illetékese a modellnek e-mailben. 

 

Együttműködési szerződést írtak alá a szőgyéni és a tatai nyugdíjasklubok 

képviselői 
2024. április 10. – Felvidék.ma 

Az anyaországi Tata és a felvidéki Szőgyén huszonhét éve ápol testvértelepülési kapcsolatot, 

mely a felvidéki kitelepítések időszakában gyökerezik. Az elmúlt évek alatt sokrétű és 

termékeny kapcsolatot ápol a két település, köztük a nyugdíjasok klubjai is. Április második 

hetében a Szőgyéni Szépkorúak Klubja tagjai látogattak el Tatára, elfogadva a Tatai Városi 

Nyugdíjasklub meghívását, akik a közelmúltban élvezték a szőgyéniek vendégszeretetét. A 

Tatai Polgármesteri Hivatalban a két település polgármestere jelenlétében írta alá a megújított 

együttműködési szerződést a két klubelnök, dr. Jónás Béla és dr. Karol Krško. 

 

Pintér Zoltán papköltő „Szeretnék, Uram…” c. verseskötetének bemutatója a 

Reviczky Házban 
2024. április 10. – Felvidék.ma 

Április 9-én a közelgő költészet napja alkalmából, de napra pontosan Reviczky Gyula és Pósa 

Lajos születésnapján került sor a Diószegi Pannonia Polgári Társulás, a Lévai Szent László Kör 

és Reviczky Társulás irodalmi szakosztálya aznapi közös rendezvényére, Pintér Zoltán, 

felvidéki papköltő nyugalmazott kanonok, volt lévai káplán „Szeretnék, Uram…” c. legújabb 

verseskötetének bemutatására. Zoltán atya kiemelte, hogy verseivel célja az olvasót buzdítani 

a keresztény hitéletre, erősítse nemzeti öntudatát, hogy ragaszkodjon anyanyelvéhez, 

szülőföldjéhez, megélje keresztény hagyományait és kultúráját. 
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Módosul az MNT költségvetése 
2024. április 10. – Magyarszo.rs 

A Magyar Nemzeti Tanács holnapi ülését megelőző sajtótájékoztatón Fremond Árpád, az MNT 

elnöke tegnap azokról a változásokról számolt be, amelyek érintik az éves költségvetési 

tervezetet. – A legfontosabb napirendi pont az MNT költségvetésének módosítása. Erre azért 

van szükség, mert országos szinten növekedett a támogatás a nemzeti tanácsok számára. 

Tartományi szinten némileg kevesebb támogatást irányoztak elő, mint a múlt évben, de az 

országos költségvetésből csaknem 7 millió dinárral nagyobb összeget kapunk – mondta az 

MNT elnöke. Fremond Árpád részletezte, hogy az önkormányzatoktól azonos összeg érkezik be 

az idén is, mint az elmúlt esztendőben, ez rendkívül fontos az MNT működésének 

szempontjából. 

 

Személyi kérdések az új kormányban - Kik lesznek Vučević miniszterei? 
2024. április 10. – PannonRTV 

Ketyeg az idő Miloš Vučević kormányalakító számára, ugyanis május hatodikáig fel kell állnia 

az új szerb kormánynak. Az országos sajtó már a választások napja után elkezdett cikkezni a 

kormány összetételéről, a határidő közeledtével pedig egyre nagyobb az érdeklődés, hogy 

melyik miniszter maradhat a helyén, ki kap új megbízatást, és kitől búcsúzik Vučević. A 

latolgatásban Baráth Gábor Gergely, a Közügyek állandó elemzője segít. 

 

Újvidéken megnyílt a Korrupcióellenes Ügynökség regionális osztálya 
2024. április 10. – PannonRTV, Magyarszo.rs 

Újvidéken megnyílt a korrupcióellenes iroda,illetve a Korrupcióellenes Ügynökség regionális 

osztálya. Milan Đurić polgármester megelégedésének adott hangot, amiért Újvidék a harmadik 

olyan város, ahol ez a hivatal működni fog, mégpedig az Apolló üzletközpontban, adta hírül a 

Tanjug alapján a VRT. Korábban Nísben és Kragujevacon nyitottak regionális osztály. Dejan 

Damnjanović, a Korrupcióellenes Ügynökség igazgatója rámutatott: a korrupció felszámolása 

hozzájárul a kedvezőbb üzleti légkör megteremtéséhez, és ezzel együtt a gazdasági fejlődéshez. 

Fontos az uniós felzárkózás folyamatában is. Az iroda munkatársaival telefonon, vagy e-mailen 

keresztül is felvehetik a kapcsolatot a lakosok, valamint személyesen is ellátogathatnak azok, 

akiknek a témával kapcsolatban van kérdésük. 

 

A Horgos 2 átkelő ma estétől hosszabbít: 5 és 23 óra óra között tart nyitva 
2024. április 10. – Vajma.info 

A Szerbiai Autómotoros Szövetség (AMSS) délelőtt arról tájékoztatott, hogy a vezetés 

szempontjából kedvezőek az időjárási körülmények, majd arra emlékeztetett, hogy a magyar 

határrendészettel együtt úgy döntöttek, hogy a Horgos 2 határátkelő ma estétől a továbbiakig 

reggel 5 órától 23 óráig tart nyitva. A Határrendészeti Igazgatóság hajnali 5 óra 15 perckori 
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tájékoztatása szerint a személyforgalom tekintetében a határátkelőhelyeken nincs hosszabb 

várakozási idő, míg a tehergépjárművek a legtöbbet a Batrovci átkelőnél, a szerbiai kilépő 

oldalon várakoznak, megközelítőleg három órát, jelentette az AMSS. 

 

Többnyelvű szemle Torontálvásárhelyen 
2024. április 10. – PannonRTV 

Szemlén vettek részt az antalfalvi községhez tartozó települések általános iskoláiban és 

művelődési egyesületeiben működő gyermekkórusok, zenekarok és tánccsoportok. A 

rendezvényt a torontálvásárhelyi József Attila Művelődési Otthonban tartották. A telt ház előtt 

fellépő csoportok többnyelvű műsorszámokat adtak elő. A helyi József Attila Művelődési 

Otthon gyermektánccsoportja néptánccal mutatkozott be. Kovács Csilla, művészeti vezető: „A 

tánccsoportnak sokat jelent ez a fellépés, nem csak ez, hanem a többi is, mivel új 

tapasztalatokat szereznek. Valójában a színpad eléggé idegen nékik, mivel évente néhányszor 

lépnek fel színpadon, és persze nem csak a színpad miatt, hanem nem egyszerű nagyközönség 

elé sem kiállni.” 

 

Oberczián Géza első szabadkai bemutatkozása 
2024. április 10. – PannonRTV 

Oberczián Géza először mutatkozott be kötettel Vajdaságban. Szabadkán, a Népkör Magyar 

Művelődési Központban a Téridő című kötetét ismertették. Oberczián Géza Budapesten él. 

Ötvenéves elmúlt, amikor írni kezdett. Első novelláskötete 2016-ban jelent meg, a most kiadott 

Téridő pedig már az ötödik könyve. Ebben a kisregény-trilógiában arra keresi a választ, hogy 

mi is az idő? Fizikai, metafizikai és bölcsészeti megfogalmazásban: „Amikor én elkezdtem írni, 

azt vettem észre, hogy a szereplőim nagyon furcsán viselkednek egy-egy írásomban. Egy 

mondaton belül megfogalmaznak valamit, de közben végiggondolják a múltat, ami alapján azt 

a valamit, ami alapján megfogalmazzák, közben meg a jövőről is szó esik, hogy ennek mi 

minden lesz a következménye. Egy mondaton belül. Azon gondolkoztam, hogy ezek a szereplők 

miért ennyire időutazók és mi miért nem vagyunk azok?” 

                      
Kárpátalján az ukrán oktatási miniszter 
2024. április 10. – Kárpátalja.ma 

Munkalátogatás keretében érkezett Kárpátaljára Okszen Liszovij, Ukrajna oktatási minisztere 

április 10-én. A minisztert Viktor Mikita, a Kárpátaljai Megyei Katonai Közigazgatás (OVA) 

vezetője fogadta. A nap során megbeszéléseket tartanak. Napirenden szerepel többek között az 

oktatási kérdések megvitatása, a szakképzés fejlesztése és a nemzeti projektek megvalósítása 

térségünkben. 
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Vetőmagokkal segíti a kárpátaljai családokat az MRSZ 
2024. április 10. – Kárpátalja.ma 

A feltámadás ünnepét megelőzően a Magyar Református Szeretetszolgálat (MRSZ) 1 000 

csomag vetőmagot adott át Beregszászban 4 millió forint értékben. Az adománnyal a 

Kárpátaljai Református Egyházkerület oktatási intézményeiben tanulók családjait támogatták. 

Az egységcsomagokba többek között borsó-, sárgarépa-, petrezselyem- és salátavetőmag, 

valamint dughagyma is került, így a háztáji kiskertek gazdag ellátást biztosíthatnak a 

gyermekes családoknak. 

 

Határsávengedély Kárpátalján május 1-től 
2024. április 10. – Karpat.in.ua 

Az ukrán kormány még múlt decemberben döntött úgy, hogy úgynevezett határsávengedélyt 

vezet be, melynek értelmében, aki az ország határa melletti 5 km-es övezetben lakik, annak 

speciális engedélyre lesz szüksége a településekhez tartozó földeken való szabad 

tartózkodáshoz. A rendelet értelmében csak annak nem kell igényelnie ilyen dokumentumot, 

aki soha nem hagyja el a községét, annak azonban, aki az érintett régióban pl. mezőgazdasággal 

foglalkozik, már igen. Sok kárpátaljai azonban attól tart, hogy – ahogy Ukrajnában sokszor – 

a helyi hatóságok másként fogják értelmezni a kormányrendeletet, és mindenkit ellenőrizni és 

büntetni fognak, aki nem rendelkezik speciális engedéllyel. A Kárpátaljai Határmenti 

Önkormányzatok Társulásaés a KMKSZ nemrég levélben arra kérte Denisz Smihal ukrán 

miniszterelnököt, hogy a helyieknek a személyi igazolvány is elegendő legyen a térségben való 

szabad mozgáshoz. Ezt elutasították, viszont a kárpátaljaiak továbbra is arra kérik Kijevet, hogy 

egyszerűsítsék mindezt. Az ukrán hatóságok fontosnak tartották kiemelni, hogy a 

szabadságjogok– szerintük – nem sérülnek. Azonban a térséghez tartozó folyók közelében, 

illetve az erdőkben való kiránduláshoz, szükség lesz az engedélyre, ellenkező esetben 

pénzbüntetésre kell számítani. 

 

Összukrajnai verseny a nemzeti kisebbségek diákjainak Ungváron 
2024. április 10. – Kárpátalja.ma, Karpat.in.ua 

Ungváron tartják az összukrajnai iskolák közötti verseny negyedik fordulóját a nemzeti 

kisebbségek nyelvéből és irodalmából. Az április 9-e és 12-e között zajló eseményen az ukrajnai 

szlovák, magyar és román diákok mérettetik meg magukat. A versenyt megelőzően 

Magyarországról, Szlovákiából és Romániából érkezett diplomaták találkoztak a kárpátaljai 

vezetőkkel. Viktor Mikita, a Kárpátaljai Megyei Katonai Közigazgatás (OVA) vezetője 

köszöntőjében a nyelvi sokszínűséget emelte ki. „A nyelvi sokszínűség az európai kultúra egyik 

alapja, a civilizált világ alapvető értéke. Ezért jelentős, hogy többnemzetiségű régiónk 

biztonságos és békés platformmá vált az ország különböző megyéiből érkező résztvevők 

számára” – fogalmazott a kormányzó. Hozzátette, hogy Kárpátalja történetében ez az első 

alkalom, hogy ilyen versenyt szerveznek. Az esemény a Kárpátaljai Megyei Katonai 

Közigazgatás Oktatási és Tudományos, Ifjúsági és Sportosztály kezdeményezése által valósult 

meg. 
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https://karpatalja.ma/karpatalja/kozelet/vetomagokkal-segiti-a-karpataljai-csaladokat-az-mrsz/
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A Kárpátaljai Magyar Hímzőműhely tagjai ujabb tanulmányi héten vettek részt 

Debrecenben 
2024. április 10. – Karpat.in.ua 

A Kárpátaljai Magyar Hímzőműhely tagjai Debrecenben vettek részt tanulmányi héten. 

Veronika már több éve a hímzés szerelmese. A Kárpátaljai Magyar Hímzőműhely tagjait 

mentoruk, Szuperné Bohus Judit, háromszoros Gránátalma-díjas hímző népi iparművéssz 

segíti munkájuk tökéletesítésében. A mostani találkozó során a fehér hímzés művészetét 

mutatta be az ügyes kezű asszonyoknak. Nemrégiben Békéscsabán rendezték meg a XIX. 

Kárpát-medencei népi textilfesztivált és a hozzá kapcsolódó „Szakrális textíliák és 

színhangulatok” című pályázati kiállítást. A megmérettetésen jól szerepeltek a kárpátaljai 

alkotók. Egyéniben harmadik helyet nyertek. Csapatban pedig a Kárpátaljai Magyar Hímző 

Műhely az első helyen végzett. 

 

Megkezdődött a Tavaszi Beregszász 2024 nemzetközi tavaszi plein air 
2024. április 10. – Kárpátinfo.net 

Beregszászban megkezdődött a Tavaszi Beregszász 2024 nemzetközi tavaszi plein air - közölte 

Babják Zoltán, a Beregszászi kistérség polgármestere Facebook-oldalán. Babják Zoltán 

találkozott a művészeti esemény résztvevőivel, beregszászi és testvérvárosokból érkezett 

festőkkel. Örömmel tölt el, hogy Beregszász negyedik alkalommal adott otthon a művészek 

gyümölcsöző találkozójának" - írta a polgármester. "A Tavaszi Beregszász egy egyedi művészeti 

márka lett, amely közvetlenül egyesíti a tehetséges művészek alkotómunkáját, katalógusokat 

ad ki, kiállításokat tart mind Beregszászban, mind pedig a kárpátaljai művészeti galériákban. 

Támogatom azokat a kezdeményezéseket, amelyek a művészeten keresztül népszerűsítik 

városunkat és kultúránkat" - emelte ki Babják Zoltán. Április 16-án szabadtéri alkotásokból 

rendeznek kiállítást a Budapest Parkban, ahol mindenki értékelheti a plein air eredményeit. 

 

Elbírálták a kulturális pályázatokat 
2024. április 10. – Népújság 

Április 2-án tartotta ülését a Magyar Nemzetiségi Művelődési Intézet Tanácsa a Bánffy 

Központban. Az ülésen elfogadták a 2023-as zárszámadást, értékelték az MNMI igazgatójának 

a sikerességét, valamint elbírálták a nyilvános felhívásra beérkezett kulturális pályázatokat. Az 

MNMI 2023-as zárszámadását Soós Mihály intézetigazgató ismertette, aki elmondta, hogy 

néhány helyen átcsoportosításra volt szükség, például az „Útra, kamasz” tábor a tavalyi évben 

nagy népszerűségnek örvendett, viszont más táborok iránt kevesebben érdeklődtek. A tervezett 

költségvetéshez egyébként tartották magukat a 2023-as évben, és 9.227 euró többlettel zárták 

az esztendőt. Az ülés következő pontja az MNMI igazgatója, Soós Mihály sikerességének 

értékelése volt. 

 

K
á

rp
á

ta
lj

a
 

M
u

ra
vi

d
é

k
  

https://life.karpat.in.ua/?p=183827&lang=hu
https://life.karpat.in.ua/?p=183827&lang=hu
https://karpatinfo.net/2024/4/10/megkezdodott-tavaszi-beregszasz-2024-nemzetkozi-tavaszi-plein-air
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Nem szavazták meg a költségvetést, információkat szeretnének 
2024. április 10. – Népújság 

A Muravidéki Magyar Önkormányzati Nemzeti Közösség (MMÖNK) Tanácsának április 3-i 

ülésén nem fogadták el a közösség 2024-es évi költségvetés-tervezetének első olvasatát. Az új 

tervezet elkészítéséhez a tanácstagoknak április 14-ig kell benyújtani a módosítási javaslatokat, 

hogy előreláthatólag a hónap végén ismét napirendre kerüljön a pénzügyi terv. „A 

költségvetésünk be van skatulyázva, hiszen a közösség támogatása fix, s különböző, előre 

meghatározott tételekből áll. Nagyon-nagyon kicsi az az arány, amit támogatásokra vagy olyan 

programra tudunk fordítani, ami a saját igényeinket fedezi. 

 

Új lendületet adnának az egyesületnek 
2024. április 10. – Népújság 

A Muravidéki Magyar Gazdák és Vállalkozók Egyesületének (MMGVE) márciusi közgyűlésén 

ismét Balaskó Józsefet választották meg elnöknek. Az egyesület még a járvány időszaka előtti 

belső viszályok, majd a covid miatti pangás után újraéledni készül. Balaskó József elnökkel 

beszélgettünk a jelenlegi helyzetről. Balaskó József elmondása szerint a közgyűlésen szóba 

kerültek az említett belső viszályok is, de a jelenlévők mégis úgy döntöttek, ezt nem taglalják, 

inkább új életet próbálnak lehelni az egyesületbe, amely jelenleg hivatalosan 35 taggal 

rendelkezik, míg az aktív tagok száma nagyjából ennek fele. Fele-fele arányban oszlik meg a 

tagság vállalkozói és gazdatagsága is, habár az elnök szerint itt nehéz választóvonalat húzni, 

ugyanis sokan mindkettő kategóriába is belesorolhatók. Az egyesület a múltban fontos szerepet 

töltött be a szlovén és a magyar agrárkamara épülő kapcsolatait illetően, jó viszonyt ápolt és 

jelenleg is ápol a magyar agrárminisztériummal – amelynek képviselője jelen is volt a 

közgyűlésen –, és amelytől működési támogatást is kapott korábban, és ugyanebben 

reménykedik a jövőt illetően is. 

 

Táncra perdült a muraszombati magyarság 
2024. április 10. – Népújsag 

Szombat este rendezték meg a Muraszombati Baráti Kör Művelődési Egyesület hagyományos 

Magyar Estjét. Ez az esemény már 29. alkalommal szólította meg a helyi és a környező 

településeken élő magyar közösséget, hangsúlyozva a hagyomány és a kultúra ápolásának 

fontosságát. A bálra, amely Muraszombat szívében, a Zvezda szálló elegáns termében volt, 

Kelemen Gertrud lendvai főkonzul is elfogadta a meghívást. A díszvendég meleg hangulatú 

köszöntővel nyitotta meg a bált, ami különleges megtiszteltetést jelentett a jelenlévőknek. 

Muraszombat magyarságának ez az esemény a legfontosabb találkozó az évben, hiszen 

összehozza ezt a maroknyi közösséget, akik anyanyelvükön szólnak egymáshoz és magyar 

dalok mellett nosztalgiáznak. De nem csupán a szórakozásról szól az esemény, hanem a magyar 

önazonosság kinyilvánításáról, illetve féltve őrzött kincsük, a hagyományaik ápolásáról is. 
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A Muravidéki Vágta augusztus 17-én lesz 
2024. április 10. – Népújság 

Azok után, hogy felmerült annak a lehetősége, hogy idén a Lendvai községben két kiemelkedő 

nyári turisztikai rendezvény (Bográcsfeszt, Vágta) is egy napon kerül megrendezésre, 

tisztázódtak a dátumok. A legnagyobb muravidéki lovasrendezvény, a Muravidéki Vágta 

augusztus 17-én, szombaton lesz, a helyszín pedig előreláthatólag nem változik. A nagyszabású 

lovasversenyt Lendván a hagyományos helyén, a Thermal Resort szállodával szembeni 

helyszínen rendezik meg. 

 

Elektronikus sajtó 
 

 

Határok nélkül 
2024. április 10. – Kossuth Rádió 

 

Kovászna a történelmi Orbai Szék központja, Kovászna megye névadó települése. Az idők során 

beleolvadt a szomszédos román lakosú Vajnafalva, és ma hozzátartozik Kőrösi Csoma Sándor 

szülőfaluja, Csomakőrös is. A város RMDSz-es színekben megválasztott polgármestere újabb 

mandátumra pályázik. 

 

Támogatásokat adott át az Ung-vidéken és az Ugocsai régióban a Kárpátaljai Keresztyén 

Gazdák Szövetsége azoknak a gazdáknak, akiknek a mindennapi megélhetése a 

mezőgazdaságtól függ, illetve felajánlóként részt vettek a Magyarok Kenyere össznemzeti 

programban. 

 

A forradalom után jelent meg pár évig Nagyváradon a Majomsziget nevű diáklap, amely annak 

idején kuriózum volt, diákok írták diákoknak, olyan témákról, amelyek valóban érdekelték a 

fiatalokat. Ennek mintájára indították el a Majomsziget nevű weboldalt, amely lehetőséget 

biztosít a megye fiataljainak a megmutatkozásra. Arra, hogy olyan témákról beszéljenek, tabuk 

nélkül, amelyek érdeklik őket. Az oldalon nem csak cikkek, hosszabb-rövidebb írások jelennek 

meg, hanem akár rádiós interjúk és egyéb hanganyagok is. Az oldalon megjelenő tartalmat a 

diákok készítik. 

 

A fejlesztésben és a megújulásban hívőket, a közösség érdekében munkálkodókat, művészt, 

sportolót, újságírót díjaztak Székelyudvarhelyen. A Príma Polgár díjakat az Arkum Alapítvány 

ítéli oda minden évben. Idén 14. alkalommal tüntettek ki hat székelyudvarhelyi polgárt, köztük 

az udvarhelyi születésű, de már Kolozsváron élő és dolgozó Szélyes Levente informatikus-

vállalkozót. 
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Nagykikindán javában tart a Vajdasági Amatőr Színjátszók 28. Találkozója. Összesen 15 

vajdasági amatőr társulat mutatkozik be a zsűri, illetve a nagyközönség előtt.  

 

A jó szőlőnek lelke van, s a lélekkel törődni kell, hogy aztán a nedűje az ember lelkét simogassa. 

A Brassóból származó sommelier, Muntoi Krisztina épp az Újvilág borait ismertette meg a 

borkóstolóra összegyűlt hölgyekkel. A négyfalusi RMDSZ nőszervezete hónapról hónapra 

igyekszik Nőknek nőkről című rendezvénysorozatában különleges személyeket vagy témákat 

bemutatni. 


